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החוג לכלכלה

מאקרו ב'
תרגיל בית מס' 2
(להגשה בשעור התרגיל בשבוע המתחיל ב- 12.3.00)

שאלה 1:

הנח כלכלת דורות חופפים בה נולדים בכל תקופה t ,N(t) = N  פרטים. העדפות הצעירים בכל הדורות נתונות ע"י: u (c1,c2) = ln(c1) + ln(c2)    . הזקנים רוצים לצרוך ככל שניתן. המענק של כל פרט בתקופת חייו הראשונה הוא  (y יחידות מוצר, ובתקופת חייו השניה (1-()y יחידות, (כולל לזקנים החיים ב- t=1), כאשר ( הוא פרמטר קבוע, 0 ( ( ( 1. המוצר לא נתן להעברה מתקופה לתקופה. ברשות כל פרט זקן החי ב- t=1 כמות כסף בגובה m ש"ח, בנוסף למענק שלו במוצר.

א. מצא את פונקצית ההיצע לכסף ב- t=1 כפונקציה של ערכי הכסף ב- t=1, וב- t=2,

 v(1)] ו- v(2)].

ב.מצא את פונקצית הבקוש לכסף ב- t=1 כפונקציה של ערכי המחירים ב- t=1, וב- t=2,

 v(1)] ו- v(2)].

ג. הנח ש- (=1. כמו כן הנח שבכל תקופה הצעירים מאמינים שרמת המחירים לא תשתנה בתקופה הבאה. מצא שווי משקל בו אמונה זו של הצעירים מגשימה את עצמה. (מצא מהו הערך הקבוע של v(t) בשווי משקל מוניטרי סטציונרי).

ד. מהו תחום ערכי ( עבורו קיים שווי משקל מוניטרי סטציונרי? הסבר.

ה. מהו התחום של ערכי ( עבורו הקצאת המענקים ההתחליים איננה פרטו-אופטימלית? השווה לתחום שמצאת בסעיף הקודם.

ו. הנח כי סך כמות הכסף שבידי הזקנים בתקופה הראשונה, t=1, היא 2m ש"ח במקום הנאמר בשאלה 1 לעיל. כיצד משתנות תשובותיך לסעיפים הקודמים? 

ז. האם מצב הזקנים בתקופה הראשונה, t=1, השתפר, הורע או נשאר ללא שינוי כאשר לרשותם כמות כפולה של יתרות נומינליות של כסף?

שאלה 2:

ענה על שאלה 1.2 שמופיעה בסוף פרק 1 (עמ' 30-31) בספר של Champ & Freeman.
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